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เรียน คลังจังหวัดนครนายก

ตามที่สำนักงานคลังจังหวัดนครนายก ได้มีการดำเนินการจัดทำศูนย์ข้อมูลข่าวสาร และสำรวจ 
ประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ น้ัน

เจ้าหน้าที่ประจำศูนย์ข้อมูลข่าวสารฯ ขอสรุปผลการประเมินความพึงพอของผู้ใข้บริการ 
ศูนย์ข้อมูลข่าวสารฯ ดังนี้

๑. ผลสำรวจจากผู้ใข้บริการฯ ที่เข้ามาติดต่อด้วยตนเอง จำนวน ๑๔๗ ราย
จัดทำแบบประเมิน จำนวน ๑๑ ราย คิดเนินร้อยละ ๗.๔๘ ของผู้ใข้บริการทั้งหมดแบ่ง 

ออกเนิน ๓ ด้าน สรุปได้ดังน้ี
๑.๑ ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ-

- พึงพอใจมาก คิดเนินร้อยละ ๑๐๐.๐๐ ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
๑.๒ ด้านระยะเวลาในการให้บริการ

- พึงพอใจมาก คิดเนินร้อยละ ๙๐.๙๐ ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด
- พึงพอใจ คิดเนินร้อยละ ๙.๑๐ ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด

๑.๓ ด้านสถานที่
- พึงพอใจมาก
- พึงพอใจ

คิดเนิบร้อยละ ๙๐.๙๐ ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 
คิดเนินร้อยละ ๙.๑๐ ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด

๒. ผลสำรวจจากผู้ใข้บริการฯ ทางอิเล็กทรอนิกส์ จำนวน ๑๔๑ ราย 
จัดทำแบบประเมิน จำนวน ๓๑ ราย คิดเนินร้อยละ ๒๐.๔๒ สรุปได้ดังน้ี

- พึงพอใจมาก คิดเนินร้อยละ ๗๔.๑๙ ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด
- พึงพอใจ คิดเนินร้อยละ ๒๔.๘๑ ของผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ
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